
Сузана Васиљевић: Вучић хоће гондолу на Калемегдану, нико га неће спречити да и тај пројекат заврши
понедељак, 18 јануар 2021 09:16

Говорећи о отоварању панорамске жичаре на Златибору, саветница за медије
председника Србије Александра Вучића Сузана Васиљевић, рекла је како се председник
јако радовао тој "гондоли", као што се радује и "гондоли" на Калемегдану и истакла да га
нико неће спречити да тај пројекат и реализује.

  

  

У четвртак је на Златибору пуштена у рад панорамска жичара с кабинама која повезује
центар Златибора и планински врх Торник, а том догађају је осим председика општине
Чајетина Милана Стаматовића присуствовао и председник Србије Александар Вучић.

  

Гостујући у емисји Хит твит, саветница за медије председника Србије Александра
Вучића Сузана Васиљевић, рекла да се председник јако радовао овом догађају.

  

 “Председник Вучић се јако радовао гондоли на Златибору, радује се и гондоли и
на Калемегдану. Нико не може у томе да га спречи. Нико га неће спречити да и тај
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пројекат заврши. Знам човека”, рекла је Васиљевић..

  

Испричала је како је пре осам година, када је кретао пројекат “Београд на води”, срео
отац њеног пријатеља, који је је пензионисани архитекта.

  

  

 “Рекао ми је ‘Поздрави шефа и реци му да одустане. То је пројекат који је немогућ. Ја
сам као студент, пре педесетак година, радио на том пројекту. То се десити неће. Сви
који су пробали су пропали и ништа од тога није било.’ Ево, ми данас имамо Београд на
води”, испричала је она.

  

У марту 2019. године на Калемегдану су посечена стабла у близини скејт парка, што је
био увод у изградњу жичаре која је, како су тада најављивали представници градских
власти, требало да повезује две обале Саве у Београду.
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  Међутим, од изградње жичаре, се бар за сада одустало након притиска домаће имеђународне стручне јавности, да би жичара угрозила подручје Калемегдана каокултурног добра.  (Нова.рс)  Видети још:  „Европа Ностра“ у извештају: Разарајуће последице изградње жичарена аутентичност и интегритет културног наслеђа Калемегдана - симбола Београда  Горан Весић: На Калемегдану биће изграђена гондола упркос хистерији агресивнемањине  Инсајдер: Због планиране изградње жичаре, Београдска тврђава номинована за„Седам најугроженијих културно-историјских споменика Европе“  У Скупштини Београда потписан споразум о "изградњи гондоле која ће спајатиКалемегдан и парк Ушће", вредност уговора 15 милиона евра  
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